

Никого, кроме Лилиан

Лилиан не хотелось быть одной на занятиях Общества молодых женщин.



Микаэла Уилкинс
(Основано на реальных событиях)

Сегодня был последний день Лилиан в Первоначальном обществе. Лилиан будет скучать по остальным ребятам из Первоначального общества. Их было всего трое: две девочки помладше и ее маленький брат, Майкл.

«Что ты думаешь по поводу перехода в Общество молодых женщин?», – спросила ее учительница Первоначального общества.

«Не могу дождаться, когда смогу пойти на урок вместе со взрослыми девочками!» – ответила Лилиан.

«Я рада, что ты этого ждешь, – сказала учительница. – А кто еще будет в Обществе молодых женщин вместе с тобой?»

Лилиан подумала о девочках постарше из своего прихода. Саммер и Кова только что закончили школу. А семья Мелвины переехала. Погодите-ка. Значит, не осталось никого, кроме... Лилиан?

Что же это будет за класс Общества молодых женщин? Только учителя и она? Эта идея звучала не очень и предвещала одиночество. Лилиан занервничала и нахмурилась. Ей не хотелось быть единственной участницей занятий Общества молодых женщин.

Оставшуюся часть дня Лилиан думала о том, каково это – быть единственной молодой женщиной в приходе. За ужином она возила еду по тарелке и совсем не ела. Когда пришла ее очередь читать во время семейного изучения Священных Писаний, она произносила слова тихим и низким голосом.

Мама отложила свою книгу Священных Писаний. «Что случилось?» – спросила она.

Лилиан вздохнула. «Я буду совсем одна в Обществе молодых женщин!»

Мама села рядом с Лилиан и обняла ее. «Это будет непросто, – сказала она. – Чем же тебе помочь?»

Лилиан на минутку задумалась. «Может, можно помолиться, чтобы к нам в приход переехала какая-нибудь девочка? А еще папа может дать мне благословение».

Папа улыбнулся. «Прекрасные идеи!»

Семья преклонила колени в молитве. «Небесный Отец, – начала Лилиан, – я рада переходу в Общество молодых женщин. Мне не хочется быть там совсем одной, но если такова Твоя воля, то все

в порядке. Прошу, помоги мне понять, что я могу сделать, чтобы почувствовать себя лучше. А если Ты хочешь вдохновить какую-нибудь семью, где есть девочка моего возраста, переехать в наш приход, это будет тоже очень здорово».

После молитвы папа возложил руки ей на голову. «Я благословляю тебя, чтобы ты ощущала покой по поводу перехода в Общество молодых женщин, – сказал он. – Небесный Отец будет благословлять тебя по мере того, как ты будешь просить Его о помощи».

Лилиан и правда ощутила покой. Она пока не была уверена, каким образом облегчить себе переход в Общество молодых женщин. Но она также знала, что Небесный Отец ей поможет.

В воскресенье Лилиан все еще немного нервничала, но вспомнила чувство покоя, которое ощутила после благословения папы. Она знала, что с ней все будет хорошо.

На причастном собрании епископ объявил, что новым президентом Общества молодых женщин будет сестра Барнс. Сестра Барнс поднялась с места, когда прозвучало ее имя. Лилиан почти ее не знала, но она выглядела дружелюбной.

Мама рассказывала, что когда она была в возрасте Лилиан, ее руководительница Общества молодых женщин стала одной из ее лучших подруг. Может, Лилиан и сестра Барнс подружатся? Это и был ответ на ее молитву!

После причастного собрания Лилиан отправилась в класс. В коридоре стояла девочка чуть старше нее.

«Привет, – сказала Лилиан. – Вы в нашем приходе проездом?»

Девочка помотала головой. «Нет. Наша семья только что сюда переехала».

Лилиан улыбнулась. «Добро пожаловать в наш приход! Сегодня мой первый день в Обществе молодых женщин». Они с девочкой сели в классе. «Кстати, меня зовут Лилиан».

«Не может быть! – воскликнула новенькая. – Меня тоже зовут Лилиан!»

Лилиан засмеялась. Небесный Отец снова ответил на ее молитву! Пожалуй, в Обществе молодых женщин ей не будет одиноко. ●

Эта история произошла в Австралии.

